

REPUBLICA DE PANAMA REGISTRO PUBLICO DE PANAMA

No. 5 GISTROPUBLICOUEPANAMA REGISTROPUBLI, OCEPANAMA REGISTROPUBLICOUEPANAMA REGISTROPUBLICOLEPANAMA REGISTROPUBLICOCEPANAMA REGISTR PAG // GLJØF49

CERTIFICA

CON VISTA A LA SOLICITUD 11 - 892085

---- QUE LA SOCIEDAD : ----

THE MANHATTAN GROUP, INC.

SE ENCUENTRA REGISTRADA EN LA FICHA:

347771 ROLLO: A0822 IMAGEN:

DESDE EL GCHO DE JULIO DE MIL NOVECIENTOS NOVENTA Y OCHO .

- QUE LA SOCIEDAD SE ENCUENTRA VIGENTE
- QUE SUS DIRECTORES SON:
 - 1) PAUL ENRIGUE PALACIOS MARTINEZ
 - 2) MARIA JACINTA FELIX SANCHEZ
 - 3) MARIA FERNANDA SANTISTEVAN MARZO
- QUE SUS DIGNATARIOS SON:

PRESIDENTE TESORERO

SECRETARIO

: PAUL EMRIQUE PALACIOS MARTINEZ

: MARIA JACINTA FELIX SANCHEZ

: MARIA JACINTA FELIX SANCHEZ

- QUE LA REPRESENTACION LEGAL LA EJERCERA: LA REPRESENTACION LEGAL DE LA SOCIEDAD LA TENDRA PRESIDENTE Y EN SU AUSENCIA LA PERSONA O PERSONAS QUE DESIGNE LA JUNTA BIRECTIVA.
- DUE SU AGENTE RESIDENTE ES: SHIRLEY & ASOCIADOS.
- ACCIONES SIN VALOR NOMINAL.
- DETALLE DEL CAPITAL : EL CAPITAL SE LA SOCIEDAD SERA DE MIL (1,000) ACCIONES COMUNES DE UNA MISMA CLASE, SIN VALOR NOMINAL O A LA PAR LAS CUALES REPRESENTAN EL NUME RO TOTAL DE ACCIONES QUE PODRA EXPEDIR LA SOCIEDAD. EL CAPITAL SERA POR LO MENOS IGUAL A LA SUMA TOTAL REPRESENTADA POR LA ACCIONES CON VALOR A LA PAR MAS EL VALOR QUE LA SOCIEDAD RECIBA POR LA EMISION DE LAS ACCIONES SIN VALOR NOMINAL Y LAS SUMAS QUE DE TIEMPO EN TIEMPO SE INCOR-POREN AL CAPITAL SOCIAL DE ACUERDO CON RESOLUCION DE LA JUNTA DIRECTIVA LOS CERTIFICADOS DE ACCIONES SERAM EMITIDOS A MOMBRE DE SUS DUEÑOS.
- QUE SU DURACION ES PERPETUA
- QUE SU DOMICILIO ES PANAMA

- DESCRIPCION DEL PODER:

SE OTORGA PODER GENERAL AL DIRECTOR PRESIDENTE PAUL ENRIQUE PALACIOS MARTINEZ. INSCRITO AL ROLLO 61829, IMAGEN 20 DE LA SECCION DE MICROPELI-CULAS (MERCANTIL) DESDE EL 8 DE SEPTIEMBRE DE 1998. ----

EXPEDIDO Y FIRMADO EN LA PROVINCIA DE PAMAMA . EL NUEVE DE MOVIEMBRE DEL DOS MIL ONCE A LAS Q2:47:44.P.M.

NOTA: ESTA CERTIFICACION PAGO DERECHOS

FOR UN VALOR DE B/. 30.00 COMPROBANTE NO. 11 - 892085

NO. CERTIFICADO: S. ANONIMA - 122428

FECHA: Miercoles OF, Noviembre DE 2011

// GLUOPARG //

IZABETH QUIJADA CERTIFICATION

UBLICO

1 3 DIC 2011

Es Conforme a su Lo Certifica

Vincenzini. Sermo Gugyaguil CARL BALL

TATELES AMAMAGGODILBUGGERALE AMAMAGGODILBUGGRERALE AMAMAGGODILBUGGRERALE AMAMAGGODILGUGRERALE AMAMAGGODILGUGRERALE

REPUBLICA de PANAMA TIMBRE NACIONAL **APOSTILLE** TO THE TO DE TO ON THE TON **≋002.00** Convention de la haye du 5 octobre 1961 1009 1 Pais PANAMA JOHN ENTO DE JEGO QUE RAL El presente documento público 2 ha sido firmado por Lucy 3 quien actua en calidad 4 y esta revestido del sello/timbre de CERTIFICADC 5 EN Panamá 6 el día 1 1 NOV 2011 7 por DIRECCION ADMINISTRATIVA Esta Autorización no-8 Bajo el número implica responsabilidad en cuanto al contenido del documento 9 Sello/timbre 10 Firms